

# Haus & Grund® Kreis Oberberg e.V. - gegr.1953

Eigentümerschutz - Gemeinschaft

Kaiserstraße 15 - 51643 Gummersbach - Kaiserstr. 15 - 51643 Gummersbach Telefon 0 22 61/2 43 72 - Telefax 0 22 61/91 99 51 - e-mail: info@hug-oberberg.de Gläubiger-Identifikationsnummer DE66HUG00000156891

### Beitritts-Erklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zu

### Haus & Grund® Kreis Oberberg e.V. - gegr. 1953 - 51643 Gummersbach

Ich verpflichte mich, die einmalige Aufnahme-Gebühr von € 25,00, sowie den jeweils satzungsgemäßen Jahres-Beitrag zu entrichten, in welchem die monatlichen Bezugskosten des Vereins-Magazins "Haus & Grund" enthalten sind.

Ein Austritt kann nur zum Ende eines Kalenderjahres, unter Einhaltung einer 6-monatigen Kündigungsfrist erfolgen und bedarf der schriftlichen Form. Das Beitragsjahr ist das Kalenderjahr!

Ich erkläre mein Einverständnis bis auf Widerruf von Haus & Grund Kreis Oberberg e.V. gegr. 1953 per E-Mail kontaktiert zu werden.

| Vorname                                |
|--|
| Oak Datum                              |
| GebDatum                               |
| Straße                                 |
| Handy-Nr.                              |
| Fax-Nr.                                |
| Ehemann / Ehefrau / Kind**)            |
| **) zutreffendes bitte kennzeichnen    |
| Unterschrift                           |
| Verbung O Empfehlung Herr/FrauAdresse: |
|  |

Bitte beachten Sie die Angaben zum Lastschriftverfahren auf der Rückseite



## Haus & Grund® Kreis Oberberg e.V. - gegr.1953

Eigentümerschutz - Gemeinschaft

Kaiserstraße 15 - 51643 Gummersbach - Kaiserstr. 15 - 51643 Gummersbach Telefon 0 22 61/2 43 72 - Telefax 0 22 61/91 99 51 - e-mail: info@huq-oberberg.de Gläubiger-Identifikationsnummer DE66HUG00000156891

#### SEPA-LASTSCHRIFT-MANDAT

Ich ermächtige "Haus & Grund® Kreis Oberberg e.V. gegr. 1953", Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von Haus & Grund Kreis Oberberg e. V. gegr. 1953 auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Wenn mein Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführenden Kreditinstitutes keine Verpflichtung der Einlösung. Die daraus sowie durch Nichtmitteilung einer zwischenzeitlich erfolgten Änderung der Kontoverbindung bis spät. 1. Febr. eines jeden Beitragsjahres entstehenden Rückbuchungskosten werden mir in Rechnung gestellt!

- O Ich/Wir besitze/n **bis zu** 12 Wohn-Einheiten
- O Ich/Wir besitze/n mehr als 12 Wohn-Einheiten
- O Ich/Wir betreibe/n eine/n Hausverwaltung / Gewerbl. Immobilien-Vermittlung

|                                  | on Haus & Grund Kreis Oberberg e.V. gegr. 1953 |  |
|----------------------------------|--|--|
| Datum und Ort                    | Unterschrift:                                  |  |
|                                  |  |  |
|                                  |  |  |
| Kreditinstitut:                  |  |  |
| BIC:                             |  |  |
| IBAN : DE:                       |  |  |
| Postleitzahl und Ort             |  |  |
| Straße und Hausnummer:           |  |  |
|                                  |  |  |
| Vorname und Name (Kontoinhaber): |  |  |

Haus & Grund Kreis Oberberg e.V. gegr. 1953 informiert Sie darüber, dass personenbezogene Daten, wie Vorname, Nachname, Titel, Adresse, Telefonnummer,

E-Mail Adresse, Kontoverbindung, von Ihnen verarbeitet werden. Sie haben diese bei der Anmeldung Haus & Grund Kreis Oberberg e.V. gegr. 1953 zur Verfügung gestellt. Haus & Grund Kreis Oberberg e.V. gegr. 1953 verarbeitet die personenbezogenen Daten zur Erfüllung der Anfragen der Mitglieder und zum Einzug der Mitgliedsbeiträge. Einzelheiten zu Ihren Rechten können Sie in den Art. 15 bis 21 EU-DSGVO nachlesen.

Die persönliche Mandatsreferenz wird Ihnen separat mitgeteilt!